

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.9.10 星期二 农历甲辰年八月初八
国内统一刊号 CN33-0106 总第7884期 今日4版



市领导开展教师节走访慰问活动 以开放包容的姿态推进教育事业发展

本报讯（记者柳文岳 蒋静豪 叶琳 郑灵芝 江琳）在第40个教师节即将来临之际，朱建军、马厉财、朱明连、江金永、陈剑等市领导分组开展教师节走访慰问活动，代表市委、市政府向全市广大教育工作者致以节日问候和崇高敬意。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军，市委常委、副市长金加树一行慰问了优秀教师代表及公办高中学校书记和校长，并走访温岭中学。

朱建军指出，教育是国之大计、党之大计，教育工作是一贯制的系统工程，要耐得住寂寞，多做打基础、利长远的实事，以开放包容的姿态推进教育事业发展。要加强“师德”教育，广大教育工作者要落实立德树人根本任务，坚定理想信念、陶冶道德情操、提高格局站位，廉洁自律、严明执教，成为学生的楷模，以“干最好、当标杆、争第一”的精

气神投身教育事业；要注重“师技”提升，涵养扎实学识，做学者型的教师，要以党建为引领，在打造名师、名校长的基础上，更加注重提升团队作战能力；要提升“师美”形象，以儒雅的人格魅力熏陶感染学生，培育身心健康的社会主义事业接班人。市委将一如既往地重视支持教育工作，始终坚持教育优先发展，加快基础设施建设，及时解决教育工作中的困难和问题，进一步营造“学在温岭”的良好氛围。

市委副书记、市长马厉财慰问了优秀教师代表及市职业技术学校、市职业中等专业学校书记和校长，并走访了台州第一技师学院。马厉财指出，职业教育是培养高素质技术技能人才的重要途径，是推动经济社会发展的关键力量。要持续深化产教融合、校企合作，全面提升职业教育质量，落实立德树人根本任务，加快构建现代化职业教育体系，为社会培养更多高素质技能型人才。全体教师要胸怀“国之大者”，恪尽为师之责，甘于奉献，勇于担当；要树立终身学习的理念，潜心研教、发挥所长，确保教学内容的前沿性和时效性；要发扬创新精神，在教学内容、教学方法、评价方式等方面进行创新实践，激发学生的创新精神和解决问题的能力，不断探索符合学生实际和教学需求的新路径。

市人大常委会主任朱明连慰问了优秀教师代表，并走访市第四中学。朱明连指出，教书育人是一项崇高的事业，尊师重教更是优良传统，各相关部门要大力弘扬教育家精神，加强新时代师德师风建设，给予教师更多的关心关怀，全力以赴培养更多名校长、名班主任、名教师，让优秀的人培养更优秀的人。朱明连希望广大教师牢记立德树人的使命，不断创新教学理念和教学方法，为办好人民满意的教育贡献力量。

市政协主席江金永慰问了优秀教师代表，并走访城西小学。江金永深入了解学校办学特色、师资配备和教育教学等情况，对学校在校园环境提升、教书育人等方面取得的成绩给予充分肯定。江金永感谢教师们的辛勤付出和真情奉献，关切询问他们的工作生活情况，勉励大家不忘立德树人初心，以更深情怀、更实作风当好学生的领路人，为温岭教育事业高质量发展再立新功。

市委副书记陈剑慰问了优秀教师代表，并走访方城幼儿园。陈剑详细了解学校办学规模、师资配备、特色教学、安全设施等情况，与优秀教师代表深入交流，在硬件设施、人才队伍、福利保障等方面广泛听取意见，并一一作了回应，希望教师们继续办好人民满意的学前教育，为广大儿童健康成长凝心聚力、贡献力量。

新城钢结构吊装工：

与烈日“肩并肩”

奋战一线保进度

够牵引到相应的吊点架设位置。”钢结构现场技术负责人林君荣告诉记者，这段时间，他们每天都要重复着安装螺丝、挂钩、拉线、辅助起钩等简单又繁重的工作，一天基本都要工作8个小时以上，每个施工环节都马虎不得，确保工程安全高质量推进。

当天早上9时，气温已接近40℃，豆大的汗珠顺着工人们黝黑的脸颊不停滑落，他们身上的工作服也早已不知湿透了多少遍。

“每天临近中午的时候最难熬，我们为了防晒都会穿着长袖长裤，还得戴着手套和安全帽，遮得严严实实，这样暴晒在阳光下，衣服也是干了又湿、湿了又干。”林君荣告诉记者。

为了应对高温天气，确保项目按时完工，项目部高度重视防暑降温工作，科学安排施工时间。“目前，我们已适当调整了工人的作业时间和休息时间，避

开下午最热时段，在保证施工人员安全的前提下，全力加快施工进度。”温岭新城开发区相关负责人介绍，施工现场不仅为工人们提供了午休纳凉的场所，还提供了藿香正气水、饮用水等防暑降温用品。

该项目总用地面积约28亩，总建筑面积约为2.2万平方米，于今年6月1日正式开工。新厂房建成后，将同步增加雨刮电机生产线和雨刮传感器清洗系统生产线，同时国内雨刮行业首条雨刮胶条挤出线也将在这里落地，进一步提升台州法雷奥温岭汽车零部件有限公司雨刮器产品在全球的技术和成本竞争力，为温岭打造规模化汽车零部件配套产业集群增添新引擎、注入新动力。

记者从温岭新城开发区了解到，目前工程已完成桩基施工，并开始钢结构主体施工，整个项目预计于2025年7月完工。“我

们会在保证施工质量的前提下，持续加大机械、人力投入，合理配置资源并分阶段审批联合验收，确保后续各节点顺利推进。”温岭新城开发区建设科相关工作人员说道。

近年来，为了培育壮大新兴产业，引进更多头部企业和重大项目，形成以高端装备、新能源、新材料等为主导的战略性产业集群，温岭新城开发区立足资源禀赋，聚焦重点产业链精准发力，深入实施“链式招商”，以推动产业高端化为主攻点，开启全链改造新篇章。

“在项目建设期间，我们还会设立工作专班，全程协助办理相关审批手续，保障各重点项目顺利实施、顺利投产。”温岭新城开发区相关负责人说，今年，该区还有9个重大项目，他们将持续以优质营商环境护航产业发展。



26年深耕教育沃土

陈海亮：用执着和热忱点亮学生未来

详见第二版 »

1小时内为6位市民答疑解惑 市领导现场接听12345热线电话

本报讯（记者叶琳）近日，市领导到市12345政务咨询投诉举报中心现场接听群众来电，帮助解决实际问题。

本次活动提前向社会公开。“您好，请把您的诉求说一说。”“您反映的问题，我已经了解了，我们会后会给您答复……”接听现场，市领导认真倾听、仔细记录来电群众诉求，并仔细询问相关情况。针对市民在物业管理、交通规划、电梯加装、邻里纠纷等方面有着落。

面对的问题和诉求，协同有关部门负责人商量解决办法，耐心回应来电。

一个小时，共接听电话6件。市领导与在场相关部门负责人一同商量解决办法，对于能够现场解决的，当场予以答复；需要进一步核实的，要求有关部门派人到现场调查办理，依法依规、用心用情及时回应解决群众合理诉求，确保事事有回音、件件有着落。

我市上半年服务业增加值实现348.13亿元 总量及增速领跑台州

记者蒋静豪 通讯员潘星宇

夜幕降临，恒隆商业M7中心人头攒动，夜游、美食、夜购、夜娱等主题互相融合，点燃了城市的夜生活。这条集购物、餐饮、娱乐、休闲于一体的综合性商业街区，成为了年轻人夜生活的热门打卡地，让城市烟火气与年轻潮流交织碰撞，也成为了我市生活性服务业的一张亮丽名片。

正是这种行业的蓬勃发展，为我市上半年服务业的耀眼成绩单添上了浓墨重彩的一笔。据相关部门统计，今年上半年，我市服务业增加值实现了348.13亿元，同比增长7.6%，不仅高于台州市平均水平1.7个百分点，更在总量与增速上双双夺魁。

值得一提的是，服务业对GDP增长的贡献度高达56.8%，直接拉动GDP增速4个百分点，成为支撑温岭经济稳增长的“压舱石”。批发零售、住宿餐饮、房地产、金融及其他服务业等各大板块齐头并进，其中金融业以16.2%的增速一马当先，为服务业的快速增长贡献了重要力量。

成绩的背后，同样离不开数字经济领域的深耕细作。在数字经济的大潮中，我市全力

打造创新服务基地，通过引入高端人才、搭建产学研一体化平台，逐步构建起一个集创新、研发、孵化于一体的数字生态体系。目前，轻舟科技、玄狐科技等前沿企业已顺利入驻基地，长江数字、数码大方等多家企业也正处于积极招引评估阶段，不仅促进了产业链上下游资源的深度融合，更极大提升了我市总部经济创新发展区的整体能级。

重大项目是推动服务业高质量发展的关键所在。我市通过优化用地政策、拓宽融资渠道、强化人才保障等措施，破解了项目建设中的痛点、难点、堵点，确保项目顺利推进。截至7月底，10个省服务业重大项目已完成投资超13亿元，年度投资计划完成率超100%。同时，我市还积极探索项目用地用途临时改变的新模式，累计办理临时改变用途、兴办第三产业项目6件，有效提高了土地集约利用水平。

“得益于生活性服务业发展的强劲势头、数字经济基地建设的稳步推进，以及服务业重大项目建设的扎实推进，我市全年服务业增加值有望突破700亿元。”市发改局工作人员表示。

横湖中区块城中村改造完成拔钉清零 口袋公园建设即将启动

关山飞渡 城村两改攻坚战报

本报讯（记者张璐祎 通讯员王华琦）近日，伴随着挖掘机的轰鸣声，城东街道湖心社区横湖中区块最后四间房完成拆除，标志着该区块城中村改造全面完成拔钉清零工作。

横湖中区块城中村改造已被列入全市城中村改造一期项目，于2016年启动。为了尽快清零，城东街道成立工作专班，多次上门向拆迁户宣讲政策、明晰利害关系，帮助他们解决实际困难，终于得到了支持。截至9月6日，横湖中区块城中村改造工作已经圆满完成。

“完成拆除后，我们将结合

横湖桥老街区块绿化提升项目，对本区块进行景观改造，打造具备亲水平台、儿童游乐设施的口袋公园。”城东街道城市管理办公室相关负责人表示。

横湖桥老街区块绿化提升项目位于三星大道和横湖路交会处的东北侧，项目设计面积为12105.1平方米，其中北区块面积2878平方米、南区块面积9227.1平方米。

该项目北区块为滨水三角绿地，南区块为一座湖心小岛。主要改造内容包括地形营造、园路铺装、坐凳、儿童游乐器具、埠头、小码头、亲水平台、停车位等园林建筑小品，以及绿化、电气、给排水等景观改造。改造完成后，将成为市民休闲的好去处。

